





(共同リリース)

2024 年 6 月 14 日 山形県東根市 日本空港ビルデング株式会社 日本航空株式会社

## 羽田空港第 1 ターミナルで 「山形県東根市さくらんぼ&観光フェア in 羽田産直館」を開催





「東根さくらんぼ」(佐藤錦)

山形県東根市(市長:土田正剛)、日本空港ビルデング株式会社(本社:東京都大田区、代表取締役社長執行役員兼COO:横田信秋、以下「日本空港ビルデング」)、日本航空株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:鳥取三津子、以下「JAL」)は、羽田空港第1ターミナル2階マーケットプレイス「羽田産直館」にて、2024年6月15日(土)・16日(日)に「山形県東根市さくらんば&観光フェア in 羽田産直館」を開催いたします。

本イベントは、東根市のさらなる地域活性化を目的とし、東根市の魅力を発信することで観光 PR や市産品の流通促進につなげることを目指しています。東根市は、日本一の生産量を誇るさくらんば\*をはじめ、果樹栽培に適した気候と土壌により、桃やぶどう、りんご、ラ・フランスなどの四季折々の果物の生産が盛んな「果樹王国」です。今年は「果樹王国ひがしね宣言」から 30 周年を迎える記念の年となります。

※一定の栽培基準や出荷基準を満たした質の高い産品を選ぶ目安となる地域ブランド産品として、 平成29年4月21日「東根さくらんぼ」「HIGASHINE CHERRY」が農林水産省の地理的表示(GI) に登録されています。

農林水産大臣登録第30号 「東根さくらんぼ」「HIGASHINE CHERRY」

会場では、JAL客室乗務員と東根市職員が観光PRを行い、日本空港ビルデングが東根市特産品を仕入、 販売します。今回の取り組みを通して、関係各社の皆さまと力をあわせ、東根市の魅力をお客さまへ紹介しま す。羽田空港をご利用の際は、ぜひ会場にお立ち寄りください。

【開催概要】(※) 内容は予告なく変更となる場合があります

1. 日時 : 2024年6月15日(土)・16日(日)(営業時間 10:00~18:00)

2. 場所 : 羽田空港第 1 ターミナル 2 階 マーケットプレイス 羽田産直館

≪会場地図≫



## 【本件に関するお問い合わせ】

東根市経済部商工観光課 TEL:0237-42-1111 (平日のみ、12:00-13:00を除く)

日本空港ビルデング株式会社 旅客ターミナル運営本部 リテール営業部 MD 戦略課

TEL:03-5757-8521 (平日のみ、12:00-13:00を除く)

日本航空株式会社東北支社 TEL:070-7371-8114 (平日のみ、12:00-13:00を除く)